Multiplikation und Division von Potenzen mit gleicher Basis
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Ubungen zu den Potenzgesetzen

Multiplikation und Division bei Potenzen mit gleichem Exponenten
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1. Berechne.
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3. Léose die Klammern auf.
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d) x*-(x® —x*)
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4. Faktorisiere.
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5. Vereinfache die folgenden Terme.
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6. Vereinfache die folgenden Terme.
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7. Vereinfache die folgenden Terme.
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10. Schreibe mit positiven Exponenten.
a) 2-X72 b) x*-a> ¢) 9-10™
dya’-x*-b?° e) (5b)° f) 3x72y°




11. Schreibe ohne Bruch.
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1. Vereinfache.
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3. Vereinfache.
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5. Vereinfache
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